



12 июля в Светлоярской районной Думе прошла встреча с председателем Волгоградской областной Думы Ефимовым В.В., заместителем председателя Волгоградской областной Думы Овчинцевым В.П., советником департамента по работе в южном Федеральном округе Центрального исполнительного комитета Песцовым С.А., руководителем отдела партийного строительства РИК партии «Единая Россия» с членами политсовета партии «Единая Россия», депутатами Светлоярской районной Думы и общественностью.

В начале заседания В.В.Ефимов предложил почтить память Крутова Николая Владимировича минутой молчания.

Рассматривались вопросы:

- об оказании помощи, пострадавшим районам Краснодарского края, т.к. люди там нуждаются в воде, средствах гигиены, памперсах, детском питании, бытовой технике, одеялах, носках, обуви...;
- о поддержке сельхозпроизводителей и развитии агропромышленного комплекса в районе, а именно в агрофирме "Райгород" в Светлоярском районе символический запуск третьей насосной станции произвел губернатор Сергей Боженков. Площадки орошаемого земледелия в агрофирме уникальны своей компактностью и самыми современными технологиями;
- о Программе «Строительство дорог», т.к. одним из важных приоритетных задач района

является ремонт дорог с твердым покрытием;
- о выборах главы Светлоярского муниципального района.
Встреча прошла в дружеской обстановке. Сложные вопросы, такие, как газификация п.Нариман, с.Цаца и водоснабжение в с.Ивановка В.В.Ефимов пообещал рассмотреть в ближайшее время.











